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数学（文科）

本试卷分第I卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，第I卷1至2页，第Ⅱ卷3共4页，共4页．考生作答时，须将答案答在答题卡上，在本试题卷上答题无效．满分150分．考试时间120分钟．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．

第I卷（共50分）

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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2．设i是虚数单位，复数z＝cos45°－i·sin45°，则z2 = 
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4．下列函数中，最小正周期为[image: image20.wmf]p
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5．已知
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是两条不同的直线，则下列命题不正确的是
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6．已知
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B．必要而不充分条件 

C．充分必要条件                          
D．既不充分也不必要条件

7．在线段AB上任取一点P，以P为顶点，B为焦点作抛物线，则该抛物线的准线与线段AB有交点的概率是
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B．eq \f(1,2)　　   
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8．若实数x，y满足不等式组
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9．若函数y =
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10．已知双曲线
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第Ⅰ卷（非选择题，共100分）

二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）
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12．已知数列
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，若利用如图所示的程序框图计算该数列的第10项的值
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第12题图                               第13题图

13．某几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积为               ．
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15．给出以下四个结论：

① 函数
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的方程[image: image74.wmf]1

0

xk

x

-+=

在[image: image75.wmf](0,1)

x

Î

没有实数根，则[image: image76.wmf]k

的取值范围是[image: image77.wmf]2

k

³

；

③ 在△
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；其中正确的结论是：               
三、解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算过程）

16．（本小题满分12分）

某校夏令营有3名男同学A，B，C和3名女同学X，Y，Z，其年级情况如下表：

	
	一年级
	二年级
	三年级

	男同学
	A
	B
	C

	女同学
	X
	Y
	Z


现从这6名同学中随机选出2人参加知识竞赛（每人被选到的可能性相同）．

（Ⅰ）用表中字母列举出所有可能的结果；

（Ⅱ）设M为事件“选出的2人来自不同年级且恰有1名男同学和1名女同学”，求事件M发生的概率．

17．（本小题满分12分）
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18．（本小题满分12分）

[image: image210]在三棱柱ABC ­A1B1C1中，侧棱垂直于底面，AB⊥BC，AA1＝AC＝2，BC＝1，E，F分别是A1C1，BC的中点．

[image: image211.jpg]Kssu, BBBHISXESR



（Ⅰ）求证：平面ABE⊥平面B1BCC1；

（Ⅱ）求证：C1F∥平面ABE；

（Ⅲ）求三棱锥E ­ ABC的体积．

19．（本小题满分12分）

设公差为
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（Ⅰ）求
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[image: image108.wmf]C

中的各元素之和．

20．（本小题满分13分）

如图，在平面直角坐标系[image: image109.wmf]xOy

中，抛物线的顶点在原点，焦点为F（1，0）．过抛物线在[image: image110.wmf]x

轴上方的不同两点[image: image111.wmf]A

、[image: image112.wmf]B

作抛物线的切线[image: image113.wmf]AC

、[image: image114.wmf]BD
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，直线[image: image121.wmf]AD

与直线[image: image122.wmf]BC

交于点[image: image123.wmf]N

．

（Ⅰ）求抛物线的标准方程；

（Ⅱ）求证：[image: image124.wmf]MN

[image: image125.wmf]^

[image: image126.wmf]x

轴；

（Ⅲ）若直线[image: image127.wmf]MN

与[image: image128.wmf]x

轴的交点恰为F（1，0），求证：直线[image: image129.wmf]AB

过定点．
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21．（本小题满分14分）

已知[image: image130.wmf]2
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当
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函数
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18．解：（1）证明：在三棱柱ABC ­ A1B1C1中，BB1⊥底面ABC，
所以BB1⊥AB．

又因为AB⊥BC，
所以AB⊥平面B1BCC1．

所以平面ABE⊥平面B1BCC1．…………4分
（2）证明：取AB的中点G，连接EG，FG．

因为E，F，G分别是A1C1，BC，AB的中点，
所以FG∥AC，且FG＝eq \f(1,2)AC，EC1＝eq \f(1,2)A1C1．

因为AC∥A1C1，且AC＝A1C1，所以FG∥EC1，且FG＝EC1，
所以四边形FGEC1为平行四边形，所以C1F∥EG．

又因为EG⊂平面ABE，C1F⊄平面ABE，所以C1F∥平面ABE．…………8分
（3）因为AA1＝AC＝2，BC＝1，AB⊥BC，所以AB＝eq \r(AC2－BC2)＝eq \r(3)．

所以三棱锥E ­ ABC的体积V＝eq \f(1,3)S△ABC·AA1＝eq \f(1,3)×eq \f(1,2)×eq \r(3)×1×2＝eq \f(\r(3),3)．…………12分
19．解：（I）由已知
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（Ⅱ） 集合
[image: image155.wmf]A

中的元素和为： 
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集合
[image: image159.wmf]A

与集合
[image: image160.wmf]B

的相同元素和为：
[image: image161.wmf]30

2

2

2

2

4

3

2

=

+

+

+

        …………11分


[image: image162.wmf]\

集合
[image: image163.wmf]C

中的元素和为：
[image: image164.wmf]2

2046

2246

30

20

20

+

=

-

+

=

T

S

S

  …………12分

[image: image165.png]200 @ () RIEAIRESIEN Y - e > ) BEE, @51, Wp=1.
BRI IR p = d4x 34
(2) RAGyR) » Brppy) s BR >0 7y 20,
By =dr (p>0) @p=2yK, HiKly' =L

%

FRLLINE AC BRA Y — 5y =—=(x- %)+ By =y, =LGi-%) -
s n

28, @y, - Krew)s ®

B cESEN(-x, 0) . BERIEBDMAER Ay, = Ax+x,) @

B OERA(-x, 0) . AO@HEy » §x, :%.

RESADBFEAy -~ () ©
R+x

B Bcaqm;m:x‘{—f(nm . ®

%

HO®. §yvi5xN:w.ﬁmix,:xNvEHWLX%. 94

=
() BEE BMLy,) RN (1) FHOO: By - A +5) Ry = Klex)-
B At 0,0, By, ) BREITE py = A145) - 25
BibL B4 AB M0 py = N+ 1) . BLES ABEAG-LD) .

1345





21．（1）  [image: image166.wmf]'()ln1

fxx

=+

，当[image: image167.wmf]1

(0,)

x

e

Î

，[image: image168.wmf]'()0

fx

<

，[image: image169.wmf]()

fx

单调递减，当[image: image170.wmf]1

(,)

x

e

Î+¥

，[image: image171.wmf]'()0

fx

>

，[image: image172.wmf]()

fx

单调递增．                                               

① [image: image173.wmf]1

02

tt

e

<<+<

，t无解；
② [image: image174.wmf]1

02

tt

e

<<<+

，即[image: image175.wmf]1

0

t

e

<<

时，[image: image176.wmf]min

11

()()

fxf

ee

==-

；
③ [image: image177.wmf]1

2

tt

e

£<+

，即[image: image178.wmf]1

t

e

³

时，[image: image179.wmf]()

fx

在[image: image180.wmf][,2]

tt

+

上单调递增，[image: image181.wmf]min

()()ln

fxfttt

==

；
所以[image: image182.wmf]min

11

0

()

1

ln

t

ee

fx

ttt

e

ì

-<<

ï

ï

=

í

ï

³

ï

î

，

 

，

．…………4分                                    
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